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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO 

2 ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos dezessete dias, do mês de Março do ano de dois mil e dezesseis, 

3 às oito horas e cinquenta minutos, realizou-se a segunda reunião Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, 

4 do CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na sala de reuniões da Secretaria Municipal da 

5 Saúde, sob a Presidência da Sra. Maria Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes 

6 conselheiros: Maria Cristina Bermejo Pinto (Projetos Voltados à Pessoa Idosa). Maria Madalena de 

7 Camargo (ROTARY - Clube de Serviços), Daiane Vieira dos Santos (Instituições de Longa 

8 Permanência), Juliana da Mota Frazão Néspolo (Secretaria Municipal de Assistencia Social), Cristiani 

9 Silvério de Andrade Bussinati ( Secretaria Municipal de Saúde), Camila Cuencas Funari Mendes e Silva 

10 (Profissionais Liberais), Douglas Baldacci Cortellini (Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e 

11 Serviços), Fernando Ribeiro Rocha (Associação Comercial e Industrial de Assis), Geni da Silva (Clube 

12 da Terceira Idade), Eduardo de Andrade Piemonte (Fundo Social de Solidariedade), Lindomar Fátima 

13 Costa da Silva Poletto (UNATl/UNESP- Universidade pública), Nilse Margarida Carpentieri (APAE - Área 

14 da Pessoa com Deficiência e Inteligência Elevada), Simone Brancalhão Dias ( Rede Privada na área da 

15 Saúde - UNIMED), Graziela Cristina de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal de Educação), Fernanda 

16 Dias Marques ( Hospital Regional de Assis}, Paulo Roberto Aguiar ( Agita Assis). CONVIDADAS: Sonia 

17 Magali Nogueira Spera e Sílvia Valéria Chiqueto (Secretaria Municipal de Assistência Social). 

18 Ausências Justificadas: Célia de Carvalho Ferreira Penço (ROTARY - Clube de Serviços), Ucia 

19 Gonçalves Queirós Pedroni ( Usuários da Rede de Atendimento ao Idoso - CRAS 3) e Ulda Clementino 

20 (UNATI). A Presidente abriu a reunião agradecendo a presença de todos e solicitou à Secretária Maria 

21 Cristina Bermejo Pinto, que procedesse a leitura da Ata da reunião do dia Dezessete de fevereiro do ano 

22 de dois e dezesseis, que foi aprovada por todos que estiveram presentes na reunião. 1. PEQUENO 

23 EXPEDIENTE: 1.1.1 Correspondências recebidas: Ofício Nº 032/2016, da Policia Militar do Estado de 

24 São Paulo informando a impossibilidade de indicar membros para Representante nesse Conselho, tendo 

~5 em vista que o Órgão já possui representatividade no CONSEG - Conselho Comunitário de Segurança e t,... 

~6 Conselho Comunitário de Segurança Rural. 1.1.2. Oficio nº 031/2016, da FEMA- Fundação Educacional 
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nomes indicados para Representantes nesse Conselho, a Sra Maria José Caetano Ferreira Damasceno e o 

Dr. Claudio José Palma Sanchez, não poderão participar das reuniões devido ao horário das mesmas e 

não há nenhum servidor com disponibilidade para representar a FEMA. 1.1.3. Oficio CMAS nº 2612016 do 

Conselho Municipal de Assistência Social solicitando a Indicação de dois representantes do CMI junto ao 

referido Conselho. 1.1.4. O Conselho Municipal de Saúde de Assis nos enviou um convite para 

participarmos da Pré Conferência que será realizada no dia 17 de março de 2016, às 19 horas. 1.2. 

Correspondências Enviadas: 1.2.1. Ofício CMI Nº 001/2016 ao Promotor Dr. Canos Henrique Aparecido 

Rinard onde informa que a Associação Presbiteriana Ebenezer está cadastrada no CMI desde 2013 com 

validade até 30/09/2018. Oficio CMI Nº 002/2016 ao Secretário Municipal de Assis, Dr.Alexandre Monte 

Constantino que solicita a indicação de um membro titular e seu respectivo suplente do Departamento 

Jurídico junto ao CML Ofício CMI Nº 003/2016 ao Departamento de Planejamento, Obras e Serviços do 

Município de Assis que solicita Recapeamento ao redor do Abrigo dos idosos, onde há erosões que 

dificultam a circulação dos moradores. Oficio CMI Nº 004/2016 ao Secretário de Governo e Administração 

Municipal, Sr. Fernando Spinosa Mossini, o qual vem solicitar requisição para o pagamento dos serviços 

contábeis ao Escritório Bermejos Contabilidade Empresarial Ltda para pagamento da Abertura do CNP J do 

Conselho Municipal do Idoso. Oficio CMI Nº 005/2016 ao Secretário de Governo e Administração 

Municipal, Sr. Fernando Spinosa Mossini, que solicita requisição de empenho e pagamento dos serviços 

contábeis ao Escritório Bermejos Contabilidade Empresarial Ltda, referente a entrega da DBF( Declaração 

de Benefícios Fiscais, Exercício 2016, Ano Base2015. Ofício CMI Nº 006/2016 ao Conselho Municipal de 

Assistência Social, à Presidente, Sra. Nilse Margarida Carpentieri , que indica dois representantes do 

Conselho Municipal do Idoso. 1.3. Comunicações da Presidência- 1.3.1. A presidente expressa sua 

tristeza pelo declíneo da FEMA e da Policita Militar por não se compor a esse Conselho.1.3.2. A seguir, a 

presidente incentiva os conselheiros a participarem da Pré Conferência do Conselho Municipal da Saúde. 

1.3.3. Agradece a Conselheira Simone, da Unimed, pela doação das pastas e à Secretária da Casa dos 

Conselho,Nelma Maria de Oliveira, pela organização da documentação nas pastas. 1.3.4. Informa que oJ;;!.--

C.D.I. Centro Dia do Idoso e CCI - Centro de Convivência do Idoso serão inaugurados e que hoje k 
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que será desenvolvido nesse projeto, que foi uma das reivindicações na 1 Conferência Municipal do Idoso 

de Assis. 2.1. FALA DOS CONSELHEIROS: 2.1.1. O Conselheiro Douglas Baldaccí Cortellini, informou 

que no dia 11 de março de 2016, a ENGIVER, ganhou a licitação de "Tapa Buracos" e serão realizados os 

trabalhos de reparação em diversos bairros, inclusive ao redor do Abrigo a Idosos, em atenção ao Ofício 

enviado por esse Conselho. 2.1.2. O Conselheiro Paulo Roberto Aguiar relatou que em seu Bairro, Nova 

Assis, também está necessitando de recapeamento. 2.1.3. O Conselheiro Eduardo de Andrade Piemonte 

falou sobre a dificuldade que está tendo para trabalhar com modalidades esportivas, bem como, a falta de 

uniformes e vários atletas e3stão desistindo de ir para a competição que ocorrerá em Osvaldo Cruz. 2.1.4. 

A Conselheira Juliana da Mota Frazão Néspolo informou a todos que já está funcionando o projeto 

Academia da Saúde na Rua Pompéia, 305, com algumas Oficinas: Skate, Violão, Capoeira Regional, balé 

clássico, crochê, bordados, caratê, jogo de damas, ginástica localizada em parceria com o programa AGITA 

ASSIS, contando histórias, grupos de relaxamento e respiração, brinquedotécnica, biblioteca comunitária, 

entre outros. 3. ORDEM DO DIA: 3.1.1 . Recebemos as convidadas: Sonia Magali Nogueira Spera e Sílvia 

Valério Chiqueto, ambas da Secretaria Municipal de Assistência Social que estão se preparando para a 

inauguração do COI e CCI, prevista para o mês de abril. Explicaram como vai funcionar: No C.D.I. a família 

leva o idoso de manhã,às 8:00hs e retira à tarde às 16:30hs. Como se fosse uma creche. Serão servidos 

café da manhã, almoço e lanche da tarde, sob a orientação de uma nutricionista da Secretaria da saúde. 

Inicialmente atenderão somente 05 vagas. A seleção será realizada pelo CRAS e serão idosos de famílias 

carentes. Foram realizadas Parcerias com a UNESP, na área da Psicologia e com a FEMA na área da 

saúde. No C.C.I . A seleção também será realizada pelo CRAS. Contará com diversas atividades como 

danças, ginásticas, jogos, teatro e está sendo realizada Parceria com a Terceira Idade. Está localizado na 

Rua Reverendo Pastor Abel A. de Camargo, 301- Conjunto habitacional Orestes Longhini.3.1.2. 

Reformulação da Composição do Conselho. Após discutido, ficou assim composto: Segmentos da 

Sociedade Civil : 1- Instituições de Longa Permanência. 2- Rede Privada na Área da Saúde. 3- Área da 

pessoa com deficiência e inteligência elevada. 4- Universidades Particulares que possuam proj~s~ 

voltados à pessoa idosa. 5- Clubes de Serviços. 6-Associação Comercial e Industrial de Assis. 7- Pro1etos 

voltados à pessoa idosa. 8- Usuários da rede de at mento ao idoso-CRAS. 9- Profissionais Liberais. 
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82 10- Clube da Terceira Idade. 11- UNATl/UNESP e 12-Agita Assis. Segmentos do Poder Público: 

83 1- Secretaria Municipal de Assistência Social. 2- Fundo Social de Solidariedade. 3- Secretaria Municipal de 

84 Saúde. 4- Secretaria Municipal de Educação. 5- Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e Serviços. 

85 6- Secretaria de Negócios Jurídicos. 7- Secretaria Estadual de Relação do Trabalho - SERT. 8- Autarquia 

86 Municipal de Esportes de Assis. 9- Fundação Assisense de Cultura "Joshei Leão"FAC. 10- Universidade 

87 Pública - 11- Hospital Regional e 12- Forurn. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Maria Madalena 

88 de Camargo agradeceu a presença e a participação todos e encerrou a reunião às onze horas e eu, 

89 
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Maria Cristina Bermejo Pinto , secretária, lavrei a esente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada 
f 

por lodos que estiveram p-t"senles na ~uniilo. A~si:'.'P, Dezessete dias_do mês de Março do ano de dois 
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